Table Q33 Page 27

Total

Undecided

Refused

BANNER 1

DEMOGRAPHICS

800 379 417 202 289 70 239 210 139 151 144 142 577 63 78 257 98 366 271 104 396
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

613 288 323 157 238 45 173 161l 99 118 118 110 468 38 51 211 66 286 222 69 307

127 61 66 33 34 17 43 37 30 20 15 20 69 20 19 35 22 56 35 25 61

53 27 26 9 16 8 20 12 10 10 9 10 38 4 5 10 10 23 10 10 27
7 7 6 4 6 11 8 6 7 7 6 7 7 6 6 4 10 6 4 10 7
7 3 2 3 1 - 3 - - 3 2 2 2 1 3 1 - 1 4 - 1


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa
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Total

More likely

Less likely

No difference

Undecided

Refused

BANNER 1

DEMOGRAPHICS

800 379 417 202 289 70 239 210 139 151 144 142 577 63 78 257 98 366 271 104 396
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

165 85 80 39 73 7 46 54 32 26 22 29 111 19 19 63 20 68 69 21 69
21 22 19 19 25 10 19 26 23 17 15 20 19 30 24 25 20 19 25 20 17
315 143 170 83 110 34 88 73 46 60 65 64 237 25 17 99 48 137 101 52 148

251 119 132 58 93 20 80 69 53 49 48 29 185 10 34 78 25 127 81 26 143
31 31 32 29 32 29 33 33 38 32 33 20 32 16 44 30 26 35 30 25 36

66 29 35 19 13 9 25 14 8 15 7 20 41 9 8 17 4 34 20 4 36
8 8 8 9 4 13 10 7 6 10 5 14 7 14 10 7 4 9 7 4 9
3 3 - 3 - - - - - 1 2 - 3 - - - 1 - - 1 -


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa
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Total

Undecided

Refused

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, VOTER IN GENERAL ELECTION AND DEM PRIMARY

800 51 177 178 43 211 127 73 100 111 125 150 134 579 72 73 28 293 79 114 123
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

613 34 134 132 37 169 102 45 74 79 100 122 114 465 46 48 21 253 61 90 84
77 67 76 74 86 80 80 62 74 71 80 81 85 80 64 66 75 86 77 79 68
127 11 27 34 4 32 17 17 18 21 21 22 16 83 18 15 4 28 16 15 30
i 22 15 19 9 15 13 23 18 19 17 15 12 14 25 21 14 10 20 13 = 24
53 6 15 12 2 10 7 8 8 10 4 6 4 27 8 10 3 11 2 9 9

7 12 8 7 5 5 6 11 8 9 3 4 3 5 11 14 11 4 3 8 7

7 - 1 - - - 1 3 - 1 - - - 4 - - - 1 - - -

1 1 1 4 1 1 *


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa
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Total

More likely

Less likely

No difference

Undecided

Refused

BANNER 2

EDUCATION, INCOME, VOTER IN GENERAL ELECTION AND DEM PRIMARY

800 51 177 178 43 211 127 73 100 111 125 150 134 579 72 73 28 293 79 114 123
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

165 14 36 36 11 41 26 23 30 22 20 27 25 117 14 23 3 59 22 19 29
21 27 20 20 26 19 20 32 3 20 16 18 19 20 19 32 11 20 28 17 24

315 19 73 67 16 89 50 22 42 46 47 56 60 233 33 23 11 118 26 42 46
39 37 41 38 37 42 39 30 42 41 38 37 45 40 46 32 39 40 33 37 37

251 12 50 63 10 70 40 19 20 35 51 59 36 185 20 20 8 92 23 45 42
31 24 28 35 23 33 31 26 20 32 41 39 27 32 28 27 29 31 29 39 34
66 6 18 12 5 11 11 9 8 8 7 8 13 44 5 7 6 24 8 8 6

8 12 10 7 12 5 9 12 8 7 6 5 10 8 710 21 8 10 7 5
3 - - - 1 - - - - - - - - - - - - - - - -


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa
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33. Do you think a mentally sound adult with an incurable, terminal illness should have the legal option of asking a physician to
prescribe aid-in-dying medication to end their suffering - yes or no?

BANNER 3

DIRECTION OF US, ECONOMY, BIDEN APPROVAL

Total 800 218 445 405 253 145 184 280 131 141 233 170 244 170 275 206 141 352 354
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Yes 613 173 340 335 182 117 144 217 90 102 185 128 189 116 206 167 123 295 248
77 79 76 83 72 8 78 78 69 72 79 75 77 68 75 81 8 8 70

No 127 30 75 51 46 21 32 45 25 23 30 28 46 36 49 30 12 39 72
¢ 14 17 13 18 14 17 16 19 16 13 16 19 21 18 15 9 11 = 20

Undecided 53 12 30 19 21 7 7 18 12 13 18 13 8 18 19 9 5 15 32
7 6 7 5 8 5 4 6 9 9 8 8 3 11 7 4 4 4 9

Refused 7 3 - - 4 - 1 - 4 3 - 1 1 - 1 - 1 3 2


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa
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Total

More likely

Less likely

No difference

Undecided

Refused

BANNER 3

DIRECTION OF US,

ECONOMY,

BIDEN APPROVAL

800
100

w

*

218 445 405 253 145
100 100 100 100 100

46 87 87 46 33
21 20 21 18 23

84 187 154 110 63

63 144 132 78 34
29 32 33 31 23

11 6 8 7 10
- 1 - 1 -
* *

184 280 131
100 100 100
33 61 27
18 22 21
67 114 53
36 41 40
77 84 35
42 30 27

7 21 15

4 8 11

- - 1

141 233 170 244
100 100 100 100
23 56 28 58
16 24 16 24
71 66 79 99
50 28 46 41
27 94 51 72
19 40 30 30
20 17 12 15
14 7 7 6

170 275 206
100 100 100
38 51 52
22 19 25
72 100 76
42 36 37
44 101 60
26 37 29
15 23 18
9 8 9
1 - -
1

141 352 354
100 100 100
24 86 67
17 24 19
66 134 151
47 38 43
46 105 109
33 30 31

5 27 26

4 8 7

- - 1


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa
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Total

Undecided

Refused

BANNER 4

GENERAL ELECTION FOR GOVERNOR AND BAKER APPROVAL ON COVID

————————————————————————————————————————————————————————————————————————— OF NEXT  COVID
| HEALEY VS. DIEHL HEALEY VS. DOUGHTY DIAZ VS. DOUGHTY DIAZ VS. DIEHL 3-WAY GOVERNOR BALLOT ~ GOVERNOR  APPROVAL
DOUGH DOUGH KEEP/ DIS

TOTAL HEALEY DIEHL UND HEALEY TY UND DIAZ TY UND DIAZ DIEHL UND HEALEY DIEHL BAKER UND CHNGE FIX APPRV APPRV

800 354 176 112 356 160 124 281 175 182 295 191 154 184 108 242 109 229 480 601 137
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

613 301 123 81 303 116 86 244 127 134 254 135 115 158 78 188 82 172 382 474 100
77 85 70 72 85 73 69 87 73 74 8 71 75

127 37 41 23 38 35 26 25 41 34 29 42 29 19 20 40 22 36 77 92 25
e 0 23 21 22 212 9 23 19 10 22 19 0 19 17 20 16 16 15 18
53 16 12 7 15 9 11 12 7 13 12 14 9 7 10 14 4 21 21 35 12

7 5 7 6 4 6 9 4 4 7 4 7 6 4 9 6 4 9 4 6 9
7 - - 1 - - 1 - - 1 - - 1 - - - 1 - - - -


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa
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34. Are you more or less likely to vote for your current state legislator if they fail to pass legislation allowing a mentally
sound adult with an incurable, terminal illness to have the option of medical aid-in-dying?

BANNER 4

GENERAL ELECTION FOR GOVERNOR AND BAKER APPROVAL ON COVID

DOUGH DOUGH KEEP/ DIS
TOTAL HEALEY DIEHL UND HEALEY TY UND DIAZ TY UND DIAZ DIEHL UND HEALEY DIEHL BAKER UND CHNGE FIX APPRV APPRV

Total 800 354 176 112 356 160 124 281 175 182 295 191 154 184 108 242 109 229 480 601 137
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

More likely 165 74 36 21 77 36 18 61 44 25 63 36 30 34 22 56 19 48 105 138 15
2121 20 19 22 23 15 22 25 14 21 19 19 8 20 23 721 22 23 11
Less likely 315 148 85 33 147 76 39 108 80 73 115 92 58 81 57 93 33 107 183 231 70
39 42 48 29 41 48 31 38 46 40 39 48 38 44 53 38 30 47 38 38 51
No difference 251 109 47 44 109 39 54 95 41 67 99 51 51 59 26 70 48 57 159 185 43
31 31 27 39 31 24 44 34 23 37 34 27 33 32 24 29 44 25 33 31 31
Undecided 66 23 8 14 23 9 13 17 10 17 18 12 15 10 3 23 9 16 33 47 8
8 6 5 13 6 6 10 6 6 9 6 6 10 5 3 10 8 7 7 8 6
Refused 3 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 - - 1

*
*
=


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa
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Total

Undecided

Refused

BANNER 5

COVID AND STATE ISSUES

ILLEGAL
| FEELING IMMIGRANT
ABOUT THE =~ COVID SITUATION  MASK  IMPACT OF COVID  DRIVER'S ~~  PEOPLE IN
FUTURE HAD COVID IN MASS. MANADATE  ON MENTAL HEALTH LICENSE TAXES MASS
e e e e e
BET BE NOT GENER SELF
TOTAL OPTIM PSSIM YES NO TER SAME WORSE RQRD REQRD MAJOR MINOR NO SPPRT OPPSE RAISD SAME LOWRD OUS  ISH

800 573 180 324 458 454 184 124 401 325 525 195 57 369 373 41 274 401 443 220
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

613 444 138 250 348 338 147 105 336 227 415 142 39 310 266 39 229 284 336 174

127 94 25 58 68 91 24 9 42 76 71 42 14 41 78 2 31 84 81 30
%6 16 14 18 15 20 13 7 10 23 14 22 25 11 21 5 11 21 18 14
53 31 16 16 37 22 13 10 20 22 35 11 3 15 28 - 14 28 25 16

7 5 9 5 8 5 7 8 5 7 7 6 5 4 8 5 7 6 7
7 4 1 - 5 3 - - 3 - 4 - 1 3 1 - - 5 1 -


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa
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Total

More likely

Less likely

No difference

Undecided

Refused

BANNER 5

COVID AND STATE ISSUES

FUTURE HAD COVID IN MASS. MANADATE  ON MENTAL HEALTH LICENSE TAXES MASS

BET BE NOT GENER SELF
TOTAL OPTIM PSSIM YES NO TER SAME WORSE RQRD REQRD MAJOR MINOR NO SPPRT OPPSE RAISD SAME LOWRD OUS ISH

800 573 180 324 458 454 184 124 401 325 525 195 57 369 373 41 274 401 443 220
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

251 181 56 112 134 147 64 32 134 98 155 75 13 129 102 14 96 108 130 61
31 32 31 35 29 32 35 26 33 30 30 38 23 35 27 34 35 27 29 28

66 43 19 18 45 36 10 16 32 23 45 9 8 25 30 3 15 39 34 18
8 8 11 6 10 8 5 13 8 7 9 5 14 7 8 7 5 10 8 8
3 - - - 1 - - 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - 1


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa
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33. Do you think a mentally sound adult with an incurable, terminal illness should have the legal option of asking a physician to
prescribe aid-in-dying medication to end their suffering - yes or no?

BANNER 6

MEDICAL AID IN DYING

MORE LESS NO DIFF UND
TOTAL YES NO UND LIKELY LIKELY

Total 800 613 127 53 165 315 251 66
100 100 100 100 100 100 100 100
Yes 613 613 - - 122 249 208 33
‘77 w0 74 79 8 50
No 127 - 127 - 38 59 20 10
€ 00 23 1 8 15
Undecided 53 - - 53 5 7 22 19
7 100 3 2 9 29
Refused 7 - - - - - 1 4


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa


Total

More likely

Less likely

No difference

Undecided

Refused

BANNER 6

Table

Q34 Page 180

MEDICAL AID IN DYING

NO DIFF UND

251
100

251
100

66
100

66
100

MORE LESS
TOTAL YES NO UND LIKELY LIKELY
800 613 127 53 165 315
100 100 100 100 100 100
165 122 38 5 165 -
‘22 20 30 9 100
315 249 59 7 - 315
3%9 41 46 13 100
251 208 20 22 - -
31 34 16 42
66 33 10 19 - -
8 5 8 36
3 1 - - - -


Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa

Anthony Hinojosa


